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Notă 

Privind articolul apărut în ziarul Ring, ediţia din 27 aprilie 2011 

 

Urmare a articolului publicat în ziarul Ring în ediţia de miercuri, 27 aprilie 2011, referitor la 

atribuirea unui contract firmei SC Proiect Arad SA, Unitatea de Management al Proiectelor pentru 

Modernizarea Reţelei Şcolare şi Universitare face următoarele precizări: 

Unitatea de Management al Proiectelor pentru Modernizarea Reţelei Şcolare şi Universitare 

(UMPMRSU) implementează Proiectul privind Reforma Educaţiei Timpurii, proiect cofinanţat prin 

împrumut de la Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei şi cu contribuţia Guvernul României.  

Obiectivele proiectului sunt reabilitarea, consolidarea, extinderea, executarea de reparaţii 

capitale, construcţii noi şi dotarea cu mobilier a grădiniţelor cu program normal şi a grădiniţelor cu 

program prelungit din România, incluse în acest Proiect, prin: 

 construirea de clădiri noi pentru grădiniţele care sunt în prezent amplasate în clădiri ce fac 

obiectul retrocedărilor sau în care activitatea educaţională se desfăşoară în spaţii improprii 

(parter de bloc, spaţiu comun cu şcoli, licee...etc), 

 consolidarea grădiniţelor cu structura de rezistenţă afectată, 

 extinderea grădiniţelor existente în vederea aducerii spaţiilor la nivelul normativelor în 

vigoare, lucrări minore de reabilitare (instalaţii, zugrăveli, tâmplărie etc) 

 

În vederea îndeplinirii obiectivelor proiectului, în luna august 2010, a fost demarată 

procedura de atribuire a contractelor de servicii pentru proiectarea grădiniţelor construcţii noi. Cele 

499 grădiniţe construcţii noi au fost grupate în 13 pachete, a căror valoare estimată totală a fost de 

21.087.267,26 lei. 

În conformitate cu prevederile OUG nr. 34/2006, cu modificările şi completările ulterioare, 

procedura de atribuire pentru contractele menţionate anterior a fost licitaţia deschisă, drept pentru 

care au fost publicate în SEAP (Sistemul Electronic al Achiziţiilor Publice) anunţuri de participare 

pentru toate cele 13 pachete. 
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Licitaţiile s-au desfăşurat în perioada octombrie 2010 - martie 2011, asigurându-se 

transparenţă maximă. 

Pentru pachetul S/PRET/10/2010, în cadrul şedinţei de deschidere din data de 11 octombrie 

2010, au fost depuse 13 oferte. În urma aplicării criteriului de atribuire, respectiv oferta cea mai 

avantajoasă din punct de vedere economic, oferta desemnată câştigătoare a fost cea prezentată de 

SC Proiect Arad SA, care a obţinut un punctaj de 83,99 puncte, cu o valoare de 911.738 lei fără 

TVA. 

Menţionăm faptul că în conformitate cu prevederile OUG nr. 30/2006 cu modificările şi 

completările ulterioare, licitaţia pentru atribuirea contractelor de servicii de proiectare a grădiniţelor 

construcţii noi a fost coordonată şi verificată de către Unitatea pentru Coordonarea şi Verificarea 

Achiziţiilor Publice, încă de la demararea procedurii, iar la încheierea procesului de verificare a fost 

elaborat Raportul de activitate nr.215956/106348/24.03.2011 din care rezultă faptul că procedura a 

fost derulată cu respectarea prevederilor legale în vigoare. 

.Dorim să subliniem faptul că în urma derulării procedurilor de licitaţie, contractele de 

servicii de proiectare pentru grădiniţe construcţii noi aferente celor 13 pachete au fost atribuite unui 

număr de 10 firme.  

Ţinând seama de cele expuse anterior, considerăm că au fost respectate prevederile legale în 

ceea ce priveşte derularea procedurii de licitaţie fără ca prin acestea să fie restricţionat în vreun fel 

dreptul oricărui operator economic de a participa la procedura de atribuire. 
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